

Юлия Хорошавина представит Киров на «Мисс Россия – 2016» - Woman's Day



Анна Лист

Организаторы одного из самых престижных конкурсов красоты называли имена 50 участниц – финалисток «Мисс Россия – 2016».

•



Фото: личный архив Юлии Хорошавиной

Кировскую область в этом году представит одна из самых успешных моделей региона – Юлия Хорошавина, обладательница титула «Мисс Вятка – 2010».

После окончания школы девушка поступила в Московский государственный областной университет на факультет русской филологии. И в 2015 году была признана самой красивой студенткой вуза.

Именно в столице Юлия начала заниматься моделингом профессионально. За четыре года кировчанка смогла покорить не только крупнейшие российские, но и международные подиумы: участвовала в Fashion week в Нью-Йорке, Милане, Париже, Японии, Москве. Сегодня девушка сотрудничает с крупнейшими международными модельными агентствами мира Metropolitan

Models Paris, MP Milano, New York Models, FM London.

– То, что я попала в модельный бизнес, – воля случая. Никогда не стремилась к этому, – призналась Woman's Day Юлия. – Чтобы добиться успеха в модельном бизнесе и в любом другом деле, надо понимать следующее: необходимо обладать не просто красивой и привлекательной внешностью, а также быть интересным, разносторонним, общительным человеком, так как везде все построено на межличностной коммуникации.

Поддержать нашу землячку может любой желающий – 1 апреля на официальном сайте конкурса начнется интернет-голосование среди всех 50 участниц финала «Мисс Россия – 2016».

Досье:Юлия Хорошавина

Возраст: 21 год

Рост: 178 см

Параметры: 85–62–90



Тем временем

Организатор регионального конкурса «Мисс Вятка» [Вячеслав Тихонов](#) обратился с открытым заявлением к дирекции «Мисс Россия». В нем руководитель культурного фонда высказал негодование по поводу выбора организаторов конкурса в пользу Юлии Хорошавиной:

*«Коллеги, друзья! Почти полгода команда культурного фонда «Яркий город» работала, искала самых красивых девчонок Вятки, работала с ними, чтобы подготовить к «главному» конкурсу красоты страны «МИСС РОССИЯ»! И по итогам нашего конкурса «МИСС ВЯТКА» в поездку в Москву была выбрана прекрасная девчонка Мария Кудрявцева! Ни один их членов независимого жюри в Кирове (11 человек) не сомневался в выборе той, кто должна была представлять Кировскую область на федеральном уровне. Однако сегодня внезапно дирекция конкурса «Мисс Россия» решила принять на финал вот эту девочку (см. фото) **(Юлию Хорошавину. – Прим. редакции)**. Друзья мои, ответственности за выбранную участницу наша команда не несет, и столь ответственную миссию мы ей не поручали, как и никто из кировчан! Более того, проживает она вообще в Москве (по крайней мере, так указано на ее странице)! Поэтому представляет она на конкурсе исключительно себя. Решать, поддерживать ее или нет, только вам. При этом мы считаем, что способ/метод отбора участниц на финал «Мисс Россия» предвзят и не отражает реальной картины, происходящей в регионах России, так как выбор осуществляют не сами жители регионов, а небольшой состав дирекции конкурса. Мы надеемся, что дирекция конкурса «Мисс Россия»*

примет во внимание это заявление. А сейчас смотрите, кто «якобы представит» наш регион на главном конкурсе страны или, что вполне адекватно, – возможно, на бывшем главном конкурсе страны. Время покажет. Надеюсь, что руководитель дирекции конкурса «Мисс Россия» Лариса Тихонова оценит конструктивность этого заявления и самостоятельно назначит аудиенцию, чтобы обсудить его».